Přílohy usnesení vlády č. 537 ze dne 11. května 2020
Mimořádná opatření vydaná 11. května 2020 Ministerstvem zdravotnictví jako správního úřadu podle § 80 odst. 1 písm. g) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů ve znění pozdějších předpisů k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření COVVID 19 nařídilo:
příloha č. 1
1. ode dne 12. května do 25. května 2020 zakázalo pohyb a pobyt bez ochranných prostředků dýchacích cest s výjimkami,
2. je možný pohyb a pobyt bez ochranných prostředků dýchacích cest při provádění autorského díla, při výrobě pořadů, za splnění stanovených podmínek.

příloha č. 2
ode dne 12. května do 25. května zakázalo pohyb a pobyt bez ochranných prostředků dýchacích cest ve vnitřních prostorech staveb, mimo bydliště, v prostředcích veřejné dopravy, ve všech místech, kde se nacházejí alespoň dvě osoby blíže než dva metry (mimo rodinu) s výjimkami, upřesnilo splnění podmínek při provádění autorského díla, při výrobě pořadů.

příloha č. 3
ode dne 18. května do 25. května omezení provozu škol a školských zařízení vč. vysokých škol a vzdělávacích institucí .

příloha č. 4
ode dne 18. května do 25. května zakázány nebo omezeny slavnosti, divadelní a filmová představení, sportovní  a jiná shromáždění s účastí více jak 100 osob, stanovuje podmínky.

příloha č. 5
ode dne 18. května do 25. května omezení stravovacích služeb ve vnitřních prostorách, omezuje ubytovací služby, zakazuje provoz taxislužbu, veřejnost v bazénech a saunách, ve vnitřních prostorách hradů, ZOO apod., omezení v prodejnách, knihovnách, ve službách kadeřnictví, pedikúry, masáží, v galeriích, kulturních zařízeních, nákupních centrech.
